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)3. THIE B AR BB KRR » [ FIERE ?
[Ca0][CO,]
[CaCO3]

[Pb>*][Cu]
<~ [Pb][Cu*']

NHa)*
(B) Nz(g)—|'3 Hz(g) = 2 NHg(g) » K ——[—3]—

(A) CaCO3) == Ca0y5)+COy * K= T [N][H,

(C) Pbigy+Cu*(ag = Pb?"(sq+Cuyy » K (D) MgFyg == Mg*" (ag+2 F ag * K-=IMg**][F"]

L _ [CH3COOH] [H,0]
(E) CH3COOH(aq)+H20(|) = CH3COO (aq)+H3O+(aq) ’ Kc: [CH3COO_] [H30+]

M. ETHIR T4 » [THEH K=K(RT) > HIB% ?
(A)Ny @ +3Hypp = 2NH;z¢p (B)Fes04() +4COp = 3Fe( +4C0;¢p (C) NH4HS ¢5» = NH; g +HJS (p
(D) 4 HCl (g) +02 (g) = 2 C|2 (g) +2 Hzo (g) (E) 2 CO(g)+02(g) = 2 COz(g)
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BEz8(b)
(A) CH3COOH 5 = CH3CO0™ (o +H" ag (NNEERLSAREIRS)
(B)AgCl ) = AR @ag +C g (MAVEE(LIRER) (C) COyg +H,0 = HyCO3 G (NIAZEALH)
(D) HZO(E) = H" (ag? +O_H_(aq). (ﬂﬂj\;ﬂ%ﬁﬁ) (E) __(.__).z(s)_cu OH — CU2+ (ag? +20H" (ag) (ﬁA%%)

)6. ERRER > THIMEAEEEBENT ¢
1
Nyg+35 Oxg = N2Og)

Ny 1+ 0z = 2NOy Ky=4x 1073

1 "
Al N2Og+5 Oy = 2NOg Rz FER S0 F B Rl ?
(A)1.25x10"2  (B)4x10*> (C)2.5x107° (D)2x107"

K;=5x10"'8

(E)8x107"

1




~

(

)7. (L2 EFEMABEEREER - 4R e - SIais AR SR E R ERRERR
3 Hyg+Nog = 2 NHy) » EXIBERBERIE - SHARMS ARG R RAIRBGL T EIERE ?
(ANIABERFT MRS RRNER (B EEE - GEIESREREIGHEI - WRKENK EgHEX
(OF R > SRS REERSEM > KRBV K EER/N OFAREE  GEEENKERRTE/ -
HRERN K AEEHA  (EFERE » GEESRERRERE - R ERK  [EERE

8. BAI1EE Xy K 1EE Yy, FHEBE 1I0AZESIRES » BATREETEHR _&-_EJZ 05 EEHY
XY (> Rl 2 Xz(g)+Yz(g) = 2 XY JiFE‘CZ%ﬁI B Kc fERZ/D?
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)9. E—Fﬁﬁ%ﬁﬂg?ﬁtp aAgt+bByg = cCyt+dDg+Qkl;a~brc~d FRHEN 100 - —F
ZHB A~ B CoDRERMATH  QRRRER  HRIEEFEES - FF D 8 %%’GL
RETT D BYSEENRE (mol/L) MfEATR » R EFIB(EBFENELL T —IE & 40 / T 0T
RE? -4 28 e
(A)a+b=c+d> Q<0 (B)at+tb<c+d:Q>0 (C)at+b>c+d>Q>0 %éﬂ%oggoéogwm
(D)a+b>c+d > Q<0 (E)a+b<c+d> Q<0

)10. THIRFES » HREERK (r - r' RIEREHEEK R
r s P BIEREER) BORR « B MG ERE |~ r=n F=r T
B E R ? Ml S
(A) Nygg)+3 Hag = 2 NHz+92 k! F=r _ | _
(B) 2 Ciy+3 Hyg = CoHeyg AH=—80K B EFER AR F RIS SRR

(C) Hz(g)+ |2(g) = 2 Hl(g) AH=26kJ (D) Nz(g)+2 Oz(g) = N204(g) AH=75.7kl (E)H20(3)+40.6 k] = HZO(g)

1. 1 ﬂ@%‘étﬁﬂ FRIE A +Bp—>C(p +D o FHIRE T LHIE-A-B-C-D ZEESHIA01M0.8
M~ 06M~04M: IEEIRFFAE A o ZFHERE R 0.2M » RIFEIIA D ® =TEHE?
(A)0.78 (B)0.68 (C)0.58 (D)0.48 (E)0.38

)12. ERIKFER CO+Clyg=—= COCly * 7E 25 CHFHIFHH B K.=5x10° » S7E 10 AFHNEHERTE
1 mol CO B 2 mol #Y Cl, » RISKKZ REZESE#7HE > CO HUBE A%/ ?
(A)2x107° (B)5x107° (C)2x10*° (D)5x107*° (E)5x107™

)13, FEFIEET NyOy (o ZOFEE 73 609 RIFERZIEET » NoOspp = 2NO, 9 Z K HE ¢
(BB R P)

4 9 1
(A) 9P (B) 7P (C)36P (D)64P (E) ¢ P
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(A) AgCly == Ag* g+ Cl ug (JIVEK)  (B)Zny+2Ag" = Zn*" +2 Agyy (i1 AgNO3(y))
(C) PbClsgy == PbClyg+Clyg (48/NEFE) (D) CoHyg+Hay == CoHag CEERTHOSER)
(E) Hyg+lag == 2 Hlgy (GEZS A0 Hyg))

)15. Ny + 3Hyg = 2NH3y K. =3.0 » THIHREERRES EARET ? (BIRARZKEIN,] » [Ha] » [NHs])
(AY)1.0M»10M>10M (B)1.OM>10M>20M (c)i.om>20M:>10M (D)1IOM:>05M:10M
(E)2.0M > 10M>10M-
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)16. F—TERSERHYIFE 2 AzJ,r B, = 2AB+56 ki ZIERFEMREE S ki BRIEEREER k> FEHER
koAl (AARMRE > KK BFERE " kB LMK (CK=k/k (DIJIARE(EE > KX
(EVIDABEAER - ke ~ ko 35HEK

7. FERT » EH 2NOyy =N,04, (AH<O0) ZEFEHVES R @ BUHFR
R > RIBANAEEARSOERSE (A C)  SI—XFREERNHE
B fEFMRNZERL - =SUEHHENEY] » (RFESNFEBAMERE - THIEE
WRLL TE 7
(AVERT » AR NO, B FRIFEN B AZERIIT TR
(B)RFEHE] A Fl B EIERVKABTER - A NRBEIVEFAL B NRRBHIREHR
(C)iF A REVKIS Z KK - HERHIRIER
(D) A HYEZE RN - MEMREL(C)EEEL - A HIBHEEIR
(E)i A BYEZEHEEIMI - RRESREBIBACHRES -

)18. FHI& Tt % - PR T RGES FE AR AR - T2 TN - ERETHIWEZH R
M, B[R PR M1 Z Rtk > A IERE ?

M, M,
(A) 4 =2 NOZ ’ 1<_<2 (B) Hz (g +|2 (g = 2 Hl(g M 7 =2 (C) HZO([) ~— H20 (g) M1 =1

M, M
(D) CaCO3 » = Cal (s +C0y >y "=2 (E)N2p +3Hap = 2NH342’_M:>2

)19. F—T B SO,Cl, MFASI T 4R~ SALMEER - B 173 CT » 1 100 FHRFESFHKE 0.03
FHY SO.Cl ~ 2.0 EEM _EALAM 1.0 EEFER - AILLKERY K [E5 3.0 - TR ERVRL - {7
EIEHE ?

(AL FERI T H 8 (KD 55 0.082  (BMLEY) SOLCl, HUFEHERE Ky 0.003 M
(CYRVIEEE - RFEFEEIN SO, [ Cl RERITTEBE)

(D)RAVEEHF » KIEEIEAN SO.Cly REH T L H)

(E)SZ B2 1S - JRRAE S FE A HVRETE - SOFE G IRt SO, M1 Cl RERI T S E)

)20. 1E 800 “CH¥ » FZIE CaCOy = CaOy)+COyZ K,=190 mmHg » S+ 8.8 A EHZERBFRATTIEME -
{REEREAE 800 °C - WPASTESAZE FH RS ? (Ca=40.0 ; 0.082 x1073=88)
(A) 1 3% CaCO; J% 0.44 7% CO, (B)44ﬁc02&56ﬁCao (C) 4.4 7% CO, B 0.56 7% CaO (D) 3 72 CaCO,
(E) 3 7Z CaCO; J% 5.6 52 CaO
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22. THIEEREEEETHREERLEE K EEERNEER - ERPROT

SHEE 1. B S SRS MFIEL & AEE - SrRIAIA 5 ZTHJ 0.002 M KSCN 25 - JEERE0A 1 2 5 9ielE -
SR 2. B 20 ZFHHY 0.25 M B EESR/KAR - BT - IRRHER -

85 3. DR BERE 10 EAFEK - BN SR P IIKRRRK 25 251 RRZER -

B 4. EXEHE 3 RIRER  DIZARECHNSR - DFRERICH T AR » T AR IER -
SER 5. DIREERFER 5 ZANE 1 T - WENETINA—HNE  Rai99 -

HER 6. BESBESTE WS =L R~ T OEIBSTRINNE 2 2 5 $E

BB 7. ¥ 2 % 5 SRAEOHIN 1 REhe > mEVENE LG - FIEER 1 RERHBRER 2
ZHEH 1 RREECESEER - SRR EH 1 ElERRE SR -

(1)55 bt — P SRR F T R FE S 7 (2 57)

QFELERT > 1 25 SiRETH—HEFERMEER? (15)
(31K (2)RE - HhERER R FIAERERER ? (1 57)

(4)K(3)RE » B FeSCN JREDRT ? (1 53)
(S)T BT F* HUBREE R ? (2 53)

(6)% 4 BESVEE 1 SV HBAGESMEER » HORESELR 2 155 1 4 SiRE P M e ERRER
fa] ? (2 53)

(7K (6} > RILRIETFHEEE (K) HFD?(277)

23. 8 N.Oyg BRBEAZRS T » IIFE 127 °C 1% » MMEHEER NOyy) » KFE N2Osg = 2NOyg - EFIZEF

BB R 1atm » R 2.0g/L° K (BRI N0, 3 T8 =92)
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